

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૧૧૪ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૦૫-૦૧-૨૦૨૪ શુક્રવાર • કિંમત રૂ. ૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

તીવ્ર ઠંડીને કારણે સમગ્ર ઉત્તર ભારત ધૂજળી ઊઠ્યું, દિલ્હીમાં યલો એલર્ટ : ૨૬ ટ્રેનો મોડી

હજી બે-ત્રણ દિવસ સુધી આ જ સ્થિતિ રહેશે



નવીદિલ્હી, દિલ્હી-એનસીઆર સહિત સમગ્ર ઉત્તર ભારત આ દિવસોમાં તીવ્ર ઠંડીનો સામનો કરી રહ્યું છે. ધુમ્મસની સાથે કાતિલ ઠંડીએ લોકોની મુશ્કેલીમાં વધારો કર્યો છે. ઓછી વિજિલિયન્સ કારણે ટ્રેન અને ફ્લાઈટને પણ અસર થઈ રહી છે. આગામી ૨-૩ દિવસ સુધી લોકોને કડકડતી ઠંડીનો સામનો કરવો પડશે. પહાડોમાં થઈ રહેલી હિમવર્ષાને કારણે મેદાની વિસ્તારોમાં ઠંડીમાં વધારો થયો છે. ત્યાંથી આવતી ઠંડી હવા પણ દિવસના તાપમાનને ઠંડક આપી રહી છે. ઉત્તર પ્રદેશમાં ધુમ્મસની સ્થિતિ સહિત વિવિધ કારણોસર દેશના વિવિધ ભાગોમાંથી દિલ્હી આવતી ૨૬ જેટલી ટ્રેનો મોડી ચાલી રહી છે.

પ્રાદેશિક હવામાન વિભાગ દ્વારા ગુરુવાર માટે યલો એલર્ટ જારી કરવામાં આવ્યું છે. પહાડો પર હિમવર્ષાથી રાજધાનીમાં ઠંડી વધી રહી છે. ગુરુવારે તાપમાનનો પારો નીચો જશે, જે દરમિયાન લઘુત્તમ તાપમાન ૦ ડિગ્રી અને મહત્તમ તાપમાન ૧૭ ડિગ્રી સેલ્સિયસ રહેવાની શક્યતા છે. આકાશ સ્વચ્છ રહેશે અને સવારે

૨૦૦ મીટર, સતનામાં ૨૦૦ મીટર, અગરતલામાં ૫૦ મીટર અને મધ્યપ્રદેશમાં જમ્મુમાં ૨૦૦ મીટર વિજિલિયન્સ નોંધાઈ હતી.

જમ્મુ-કાશ્મીર અને હિમાચલ પ્રદેશના શિખરો પર ભારે હિમવર્ષા અને તેમાંથી આવતા ઠંડા પવનોને કારણે સમગ્ર ઉત્તર ભારતમાં પીગળવાનું પ્રમાણ વધી ગયું છે. હવામાન વિભાગે આગાહી કરી છે કે હજી બે-ત્રણ દિવસ સુધી આ જ સ્થિતિ રહેશે. બુધવાર સવારથી પ્રયાગરાજ અને વારાણસી સહિત પૂર્વ ઉત્તર પ્રદેશના કેટલાક વિસ્તારોમાં વરસાદ પડી રહ્યો છે અને જો ઉત્તર-પશ્ચિમ ભારતને તેની અસર થશે તો ઠંડીમાં હજી વધારો થવાની ખાતરી છે.

ગાઢ ધુમ્મસના કારણે ટ્રેનોની ગતિ ખોરવાઈ ગઈ છે. ગાઢ ધુમ્મસને કારણે મોટાભાગની લાંબા અંતરની ટ્રેનો છથી આઠ કલાક મોડી ચાલી રહી છે. જેના કારણે મુસાફરોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. બુધવારે ૭૫ થી વધુ ટ્રેનોની અવરજવર ધીમી રહી હતી.

ગુજરાતમાં કડકડતી ઠંડીનો ચમકારો, ૮.૨ ડિગ્રી તાપમાન સાથે નલિયા સૌથી ઠંડુ શહેર

રાજ્યમાં કડકડતી ઠંડીનો ચમકારો અનુભવાયો છે. જેમાં ૨૧ શહેરોમાં તાપમાન ૧૬ ડિગ્રી આસપાસ નોંધાયું છે. તેમજ ૮.૨ ડિગ્રી તાપમાન સાથે નલિયા સૌથી ઠંડુ શહેર બન્યું છે. અમરેલીમાં ૧૦ ડિગ્રી, પોરબંદર અને કંચોદમાં ૧૧ ડિગ્રી તથા રાજકોટ અને ડિસામાં તાપમાન ૧૧ ડિગ્રી છે. સુરેન્દ્રનગર અને કંડલામાં ૧૨ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું છે. મહુવામાં ૧૩ ડિગ્રી, વલ્લભવિદ્યાનગરમાં ૧૫ ડિગ્રી સાથે અમદાવાદમાં તાપમાન ૧૪.૫, ગાંધીનગરમાં ૧૩.૦, ડિસા ૧૧.૩ ડિગ્રી તાપમાન, વલ્લભવિદ્યાનગર ૧૫.૫, ૧૫.૫ ડિગ્રી તથા વડોદરા ૧૬.૦ ડિગ્રી તાપમાન, સુરત ૧૬.૨ ડિગ્રી તાપમાન છે. સમગ્ર રાજ્યમાં કાતિલ ઠંડીનું મોજુ ફરી વળ્યું છે. જેમાં કચ્છ જિલ્લામાં પણ લોકો હાડ થીજવતી કાતિલ ઠંડીનો સામનો કરી રહ્યા છે. કચ્છના કોલ્ડસીટી ગણતા નલિયામાં ઠંડીનો પારો સિંગલ ડિગ્રીટમાં નોંધાઈ રહ્યો છે. ઠંડીથી બચવા માટે લોકો તાપણું અને ગરમ કપડાનો સહારો લેતા જોવા મળી રહ્યા છે. કચ્છના નલિયા અને પાટનગર ગણતા ભુજ શહેરમાં ઠંડીનો પારો ગણતાર ઠંડીનો ચમકારો જોવા મળી રહ્યો છે. હજી પણ આગામી દિવસોમાં ઠંડીનું જોર વધે તે પ્રકારની આગાહી રાજ્યના હવામાન વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવી છે. જેમાં ભુજ ૧૧.૮ ડિગ્રી તાપમાન, કંડલા ૧૨.૨ ડિગ્રી તાપમાન છે. તથા અમરેલી ૧૦.૪ ડિગ્રી તાપમાન, પોરબંદર ૧૧.૨ ડિગ્રી, રાજકોટ ૧૧.૫ ડિગ્રી તાપમાન, સુરેન્દ્રનગર ૧૨.૪ ડિગ્રી સાથે મહુવા ૧૩.૧ ડિગ્રી, કેશોદ ૧૧.૦ ડિગ્રી તાપમાન છે. રાજ્યમાં હજી પણ ઠંડીનું પ્રમાણ વધશે. હવામાન વિભાગે પાંચ

દિવસ સુધી કાતિલ ઠંડી પડવાની આગાહી કરી છે. પવનની દિશા ઉત્તરથી ઉત્તર પૂર્વ તરફ છે. આ વર્ષે ડિસેમ્બર મહિનામાં સામાન્ય કરતાં તાપમાન ઊંચું નોંધાયું હતું. ગુજરાતમાં આ વર્ષે ડિસેમ્બર મહિનામાં કાતિલ ઠંડી નથી પડી. વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સના કારણે ઠંડી ઓછી પડી. હવામાન વિભાગ દ્વારા જાહેર કરાયેલા બુલેટિનમાં જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ દરમિયાન તાપમાનની સંભવિત આગાહી આપતાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે દેશના ઘણા ભાગોમાં માસિક લઘુત્તમ તાપમાન સામાન્ય કરતાં વધુ રહેવાની શક્યતા છે. ઉત્તર ભારતના કેટલાક ભાગોને બાદ કરતાં, આ સ્થળોએ લઘુત્તમ તાપમાન સામાન્યથી નીચું રહેવાની શક્યતા છે. બીજી તરફ હવામાન નિષ્ણાત પરેશ ગોસ્વામીએ જાન્યુઆરી મહિનામાં કમોસમી વરસાદની આગાહી કરી છે. તેમના જણાવ્યા પ્રમાણે, કેટલાક વિસ્તારોમાં સામાન્યથી ઊંચાવા વરસાદ થવાની સંભાવના છે. આ સાથે તેમણે સૌરાષ્ટ્ર, કચ્છ અને ઉત્તર ગુજરાતમાં માવડું નહીં પડે. એક લોક પ્રેસર અરબી સમુદ્રમાં તૈયાર થઈ રહ્યું છે આ લોક પ્રેસર ધીમે ધીમે આગળ વધશે તેની સાથે દે કે જાન્યુઆરી આસપાસ ઉત્તર ભારતમાં પહાડી વિસ્તારો પરથી એક વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ તરફ પસાર થવાનું છે. દક્ષિણ ભારત પરફેશી વરસાદની સિસ્ટમ છે જે અરબી સમુદ્રના માર્ગે ઉત્તર અને ઉત્તર પૂર્વના માર્ગે આગળ વધવાની છે. આ બંનેના સંયોગને કારણે ટથી ૧૧ જાન્યુઆરીની વચ્ચે ગુજરાત પર એક સિયર ઝોન સર્જાશે. ગુજરાતના કેટલાક વિસ્તારોમાં હળવાથી મધ્યમ માવદા થાય તેવી શક્યતા છે.

ગુજરાતમાં ગેરકાયદેસર રીતે લોકોને અમેરિકા મોકલનારા ૧૫ એજન્ટોની ઓળખ થઈ

અમદાવાદ, ગુજરાત પોલીસે ૧૫ એજન્ટોને શોધી કાઢ્યા છે જેઓ દેશ લોકોને ગુજરાતમાંથી ગેરકાયદેસર રીતે અમેરિકા લઈ ગયા હતા. નિકારાગુઆ જતી ફ્લાઈટને શંકાસ્પદ માનવ તસ્કરીના કારણે તાજેતરમાં ક્રાન્સથી દૂર કરવામાં આવ્યા બાદ આ ઘટસ્ફોટ થયો છે. માનવ તસ્કરીની આશંકાથી ક્રાન્સથી પરત મોકલવામાં આવેલી નિકારાગુઆની ફ્લાઈટમાં સવાર ગુજરાતના ૬૦થી વધુ લોકો એજન્ટોને ૬૦-૮૦ લાખ રૂપિયા ચૂકવવા સંમત થયા હતા. એજન્ટો લેટિન અમેરિકન દેશમાં પહોંચ્યા બાદ તેમને ગેરકાયદેસર રીતે અમેરિકા મોકલવાનું વચન આપ્યું હતું.

તે જાણીતું છે કે એક અઠવાડિયા પહેલા એક અરબસ છ ૭૪૦ વિમાન નિકારાગુઆ જઈ રહ્યું હતું. માનવ તસ્કરીની શંકાના આધારે તેણીને ક્રાન્સમાં ચાર દિવસ સુધી રાખવામાં આવી હતી. વિમાનમાં ૨૬૦ ભારતીયો સહિત ૩૦૩ મુસાફરો સવાર હતા. તે પહેલે ૨૬ ડિસેમ્બરના વહેલી સવારે મુંબઈ પરત ફર્યું હતું. સીઆઈડીના એક વરિષ્ઠ અધિકારીના જણાવ્યા અનુસાર, આ મુસાફરોમાં ગુજરાતના ૬૬ લોકો હતા. આ કેસની તપાસ કરી રહેલા પોલીસ અધિકારક (સીઆઈડી-કાર્મ, રેલ્વે) સંજય ખરાટે જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતના આ ૬૬ લોકો મુખ્યત્વે મહેસાણા, અમદાવાદ, ગાંધીનગર અને આણંદ જિલ્લાના છે. તેમાંથી કેટલાક સગીર પણ છે.

સંજય ખરાટે જણાવ્યું હતું કે ગુજરાતમાંથી ૬૬ લોકો હવે તેમના વતન પહોંચી ગયા છે. અમે તેમાંથી પપની પૂછપરછ કરી છે અને તેમના નિવેદનો નોંધ્યા છે. તેમાંથી મોટાભાગનાએ ધોરણ ૮ થી ૧૨ સુધી અભ્યાસ કર્યો છે. તેમાંથી દરેકે કબૂલાત કરી હતી કે તેઓ દુબઈ થઈને નિકારાગુઆ પહોંચ્યા પછી ગેરકાયદેસર રીતે યુએસમાં પ્રવેશવામાં મદદ કરવા માટે સ્થાનિક ઈમિગ્રેશન એજન્ટને ૬૦ લાખ રૂપિયા ચૂકવવા સંમત થયા હતા.

રાજ્ય સીઆઈડીએ અત્યાર સુધીમાં લગભગ ૧૫ એજન્ટોના નામ અને ફોન નંબર એકત્રિત કર્યાં છે જેમણે આ ૧૫ લોકોને વચન આપ્યું હતું કે તેઓ યુએસ-મેક્સિકો બોર્ડર દ્વારા ગેરકાયદેસર રીતે અમેરિકા પહોંચવામાં મદદ કરશે. ખરાટે કહ્યું- આ એજન્ટોએ આ ૧૫ લોકોને અમેરિકા પહોંચ્યા પછી જ પૈસા ચૂકવવાનું કહ્યું હતું. આ એજન્ટોએ આ પ્રવાસીઓને કહ્યું કે તેમના લોકો તેમને નિકારાગુઆથી યુએસ બોર્ડર પર લઈ જશે અને તેઓ તેમને સરહદ પાર કરવામાં મદદ કરશે.

એવું પણ બહાર આવ્યું છે કે આ એજન્ટોએ આ મુસાફરો માટે એર ટિકિટ બુક કરાવી હતી અને કોઈપણ અભ્યાસ કર્યો છે. તેમાંથી દરેકે કબૂલાત કરી હતી કે તેઓ દુબઈ થઈને નિકારાગુઆ પહોંચ્યા પછી ગેરકાયદેસર રીતે યુએસમાં પ્રવેશવામાં મદદ કરવા માટે સ્થાનિક ઈમિગ્રેશન એજન્ટને ૬૦ લાખ રૂપિયા ચૂકવવા સંમત થયા હતા.

સીઆઈડીએ આ ૧૫ લોકો માટે દુબઈના વિઝા મેળવનાર એજન્ટ વિશે વધુ માહિતી અને તેમના બેંક ખાતાની વિગતો મેળવવા માટે સીબીઆઈની મદદ માંગી છે જેમાંથી એજન્ટો વિઝા ફી ચૂકવી હતી. આ એજન્ટોએ દુબઈથી નિકારાગુઆના વિઝા (આ ૧૫ લોકો માટે) કેવી રીતે મેળવ્યા તે શોધવા માટે સીઆઈડીએ સીબીઆઈની મદદ પણ માંગી હતી. દુબઈથી તેમની ફ્લાઈટ કોણે બુક કરાવી હતી અને આ મુસાફરોની ટિકિટના પૈસા કોણે ચૂકવ્યા હતા. તે પહેલે નોંધાયેલા પ્રવાસોમાં નોંધપાત્ર દરિયાઈ સુરક્ષાની સ્થિતિ પર નજર રાખવાનું ચાલુ રાખે છે.

ભારતીય નૌકાદળના દરિયાઈ પેટ્રોલર્સ અને રિમોટલી પાયલોટેડ એરક્રાફ્ટ આ વિસ્તાર પર સતત નજર રાખી રહ્યા છે. નેવી પણ ક્રોસ ગાર્ડ સાથે સતત સંકલન કરીને દેખરેખને મજબૂત કરવા માટે કામ કરી રહી છે. તે ભારતના વિશિષ્ટ આર્થિક શ્રેણીના અંદર દેખરેખને મજબૂત કરવા માટે ક્રોસ ગાર્ડ સાથે પણ સંકલન કરી રહ્યું છે.

ભારતીય નૌકાદળનું કહેવું છે કે તે

ભારતીય નૌકાદળ અરબી સમુદ્ર પર ચાંપતી નજર રાખી રહ્યું છે



નવીદિલ્હી, ભારતીય નૌકાદળે જણાવ્યું હતું કે તેના જહાજો અને એરક્રાફ્ટ વધુ સારી દેખરેખ જાળવવા અને દરિયાઈ સુરક્ષા મિશન ચલાવવા માટે મિશન પર તૈનાત રહે છે. છેલ્લા એક સપ્તાહ દરમિયાન, આ વિસ્તારમાં તૈનાત ભારતીય નૌકાદળના કાર્ય જૂથોએ મોટી સંખ્યામાં માછીમારીના જહાજો અને તેમાં રસ ધરાવતા જહાજોની સઘન તપાસ હાથ ધરી છે.

સુનોના જણાવ્યા અનુસાર, નેવીએ એક નિવેદનમાં જણાવ્યું હતું કે તેણે ગયા મહિને પોરબંદરથી લગભગ ૨૨૦ નોટિકલ માઈલ દક્ષિણ પશ્ચિમમાં સ્કેમ પહોંચીને તૈનાત કર્યાં છે. તે ભારતીય નૌકાદળ ઉત્તર/મધ્ય અરબી સમુદ્ર અને એડનની ખાડીમાં દરિયાઈ સુરક્ષાની સ્થિતિ પર નજર રાખવાનું ચાલુ રાખે છે.

ભારતીય નૌકાદળના દરિયાઈ પેટ્રોલર્સ અને રિમોટલી પાયલોટેડ એરક્રાફ્ટ આ વિસ્તાર પર સતત નજર રાખી રહ્યા છે. નેવી પણ ક્રોસ ગાર્ડ સાથે સતત સંકલન કરીને દેખરેખને મજબૂત કરવા માટે કામ કરી રહી છે. તે ભારતના વિશિષ્ટ આર્થિક શ્રેણીના અંદર દેખરેખને મજબૂત કરવા માટે ક્રોસ ગાર્ડ સાથે પણ સંકલન કરી રહ્યું છે.

ભારતીય નૌકાદળનું કહેવું છે કે તે

કેજરીવાલ સરકારની મુશ્કેલીઓ વધી : મોહલ્લા ક્લિનિકમાં નકલી ટેસ્ટ કેસમાં સીબીઆઈ તપાસ થશે

નવીદિલ્હી, દિલ્હી સરકારની મુશ્કેલીઓ વધી છે. સીબીઆઈ તપાસની ભલામણ કરી હતી. આવી નકલી દવાઓ દિલ્હીના આરોગ્ય વિભાગ હેઠળની કેન્દ્રીય પ્રાપ્તિ એજન્સીમાંથી કુમાર સક્સેનાએ અન્ય એક કેસમાં સીબીઆઈ તપાસના આદેશ આપ્યા છે. લેક્ટેનન્ટ ગવર્નરે મોહલ્લા ક્લિનિકમાં નકલી ટેસ્ટ કેસની સીબીઆઈ તપાસની ભલામણ કરી છે. એલજી ઓફિસના જણાવ્યા અનુસાર, દિલ્હી સરકાર દ્વારા સંચાલિત મોહલ્લા ક્લિનિકમાં નકલી ટેસ્ટ કેસના નામે પેથોલોજી અને રિપોર્ટિંગ ટેસ્ટ કરાવવામાં આવે છે. અગાઉ એલજીએ દિલ્હીની સરકારી હોસ્પિટલો અને મોહલ્લા ક્લિનિકમાં કેટલીક જીવનરક્ષક દવાઓ સહિત બિન-

છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં ભારતમાં લોકોએ ૩.૧૦,૩૦૦ કરોડ રૂપિયા ગુમાવ્યા

નવીદિલ્હી, આઈફોરસીની રચના કરી છે. કુમારે જણાવ્યું હતું કે ૨૦૨૩માં એનસીઆરથી પર સાયબર ક્રાઈમના ૧૫.૫૬ લાખ કેસ નોંધવામાં આવ્યા હતાં. આ સંખ્યા મુજબ એક લાખની વસ્તી પર ૧૨૮ સાયબર ક્રાઈમના કેસ થાય છે. કુમારે જણાવ્યું હતું કે એક એપ્રિલ, ૨૦૨૧ થી ૩૧ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૩ સુધીમાં ભારતના લોકોએ કુલ ૩.૧૦,૩૦૦ કરોડ રૂપિયા ગુમાવ્યા છે. જે સેન્ટર(આઈફોરસી)ના ડાયરેક્ટર રાજેશ કુમારે પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે ૨૦૨૧માં નેશનલ સાયબર ક્રાઈમ રિપોર્ટિંગ પોર્ટલ (એનસીઆરપી) પર સાયબર ક્રાઈમના ૪.૫૨ લાખ કેસ નોંધવામાં આવ્યા હતાં. જે ૨૦૨૨માં ૧૧.૩૦.૭૮૬ વધીને ૮.૬૬ લાખ થઈ ગયા હતાં. કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રાલયે સાયબર ક્રાઈમના કેસોમાં એન્ફોર્સમેન્ટ એજન્સીઓને મદદરૂપ થવા અને કેમવર્ક તથા ઈકો સિસ્ટમ પૂરી પાડવા માટે

કોરોનાના કેસ વધવા માંડ્યા, ૨૪ કલાકમાં નવા ૭૬૦ કેસ, કેરળ અને કર્ણાટકમાં ૧-૧ દર્દીનાં મોત

નવીદિલ્હી, ભારતમાં કોરોના વાયરસના કેસ ફરી વધવા માંડ્યા છે. સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે ગુરુવારે જણાવ્યું કે છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના વાયરસના નવા ૭૬૦ કેસ નોંધાયા હતા. આ સાથે જ કોરોનાથી બે દર્દીઓના મૃત્યુ થયાની

મહિસાગર જીલ્લાના મોટા સોનેલા ખાતે

મંત્રીઓના હસ્તે ૨૧૪.૮૫ લાખના ખર્ચે નિર્માણ પામેલ ડો. બાબા આંબેડકર ભવનનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું

મહિસાગર, સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા વિભાગના નિયામક અનુસૂચિત જાતિ કલ્યાણ, ગાંધીનગર હસ્તકના ડો. બાબા આંબેડકર ભવન અને સરકારી કુમાર છાત્રાલયનું લોકાર્પણ લુણાવાડા તાલુકાના મોટા સોનેલા ખાતે આદિજાતિ વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોફેશનલ શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ ડિંડોરેએ જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારની અનેકવિધ લોક કલ્યાણકારી યોજનાઓ થકી છેવાડાના માનવીઓને લાભ આપવામાં આવી રહ્યા છે. શિક્ષણ ફક્ત લોકોની જીવનની ગુણવત્તા જ સુધારતું નથી, તે પ્રગતિની તકો પણ પૂરી પાડે છે. પ્રધાનમંત્રી જનધન યોજના અંતર્ગત બેંકો દ્વારા ઘરે ઘરે જઈ નાગરિકોના બેંકના ખાતા ખોલાવ્યા છે. જેથી આજે દરેક નાગરિક બેંક અને ટેકનોલોજીથી અવગત થયા અને સરકારની અનેક યોજનાના લાભો ડીબીટી મારફત બેંક ખાતામાં મોકલતા વચેટીયાઓથી નાગરિકોને દુર કરવાના પ્રસંગિય કામ વડાપ્રધાન

વિકાસ, પ્રાથમિક, માધ્યમિક અને પ્રોફેશનલ શિક્ષણ મંત્રી ડો. કુબેરભાઈ ડિંડોરેએ જણાવ્યું હતું કે, કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારની અનેકવિધ લોક કલ્યાણકારી યોજનાઓ થકી છેવાડાના માનવીઓને લાભ આપવામાં આવી રહ્યા છે. શિક્ષણ ફક્ત લોકોની જીવનની ગુણવત્તા જ સુધારતું નથી, તે પ્રગતિની તકો પણ પૂરી પાડે છે. પ્રધાનમંત્રી જનધન યોજના અંતર્ગત બેંકો દ્વારા ઘરે ઘરે જઈ નાગરિકોના બેંકના ખાતા ખોલાવ્યા છે. જેથી આજે દરેક નાગરિક બેંક અને ટેકનોલોજીથી અવગત થયા અને સરકારની અનેક યોજનાના લાભો ડીબીટી મારફત બેંક ખાતામાં મોકલતા વચેટીયાઓથી નાગરિકોને દુર કરવાના પ્રસંગિય કામ વડાપ્રધાન



નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ હેઠળ કરાયું છે. વધુમાં મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, સરકારી કુમાર છાત્રાલય થકી મહિસાગર જીલ્લામાં અનુસૂચિત

સરકાર દ્વારા પુરી પાડવામાં આવનાર છે. જેથી મહિસાગર જીલ્લાના સંતરામપુર, કડાણા જેવા અંતરિયાળ વિસ્તારોમાંથી આવતાં અનુસૂચિત જાતિના વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસમાં તકલીફ ન પડે તે માટે સરકાર પ્રયત્નશીલ છે. આ પ્રસંગે સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા, મહિલા અને બાળ કલ્યાણ મંત્રી ભાનુબેન બાબરીયાએ જણાવ્યું હતું કે, કોઈ પણ સમાજ શિક્ષણથી વંચિત હોય તો તે સમાજનો વિકાસ થતો નથી માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા છેવાડાના ગામડાઓમાં ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ દરેક લોકોને મળી રહે તે માટે જ્યાં શાળાઓની જરૂરિયાત હોય ત્યાં શાળાનું નિર્માણ કરી શ્રેષ્ઠ શિક્ષણ

આપવામાં આવે છે. વધુમાં તેમને જણાવ્યું હતું કે, સરકાર દ્વારા છાત્રાલયમાં રહેવાની અને જમવાની શ્રેષ્ઠ સુવિધા પૂરી પાડવામાં આવે છે. જેના થકી દરેક વિદ્યાર્થીઓનું પ્રમાણ વધ્યું છે અને દરેક છાત્રાલયમાં કોઈ પણ બેદરબાવ વગર મેરીટના આધારે વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપવામાં આવે છે. આ પ્રસંગે રાજ્યકક્ષાના સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા, અન્ન અને નાગરિક પુરવઠા મંત્રી ભીખુસિંહજી પરમારે જણાવ્યું હતું કે, ડો.બાબા આંબેડકર ભવન અનુસૂચિત જાતિ ઉપરાંત અન્ય જાતિના લોકો પોતાની વંશપરંપરાગત સામાજિક, સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ અને

અહર કાર્યક્રમો એક જ સ્થળે કરી શકે તે હેતુથી ભવનનો ઉપયોગ થઈ શકશે. આમ, ડો.બાબા આંબેડકર ભવન સામાજિક સમરસતાનું એક શ્રેષ્ઠ પ્રતિક બની રહેશે. મહિસાગર જીલ્લામાં અનુસૂચિત જાતિના તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને ગુણવત્તાસભર ઉચ્ચ શિક્ષણ મળી રહે તે માટે લુણાવાડામાં સરકારી કુમાર છાત્રાલયમાં ૧૦૦ વિદ્યાર્થીઓની ક્ષમતા ધરાવે છે. જેમાં વિદ્યાર્થીઓ માટે ૧૬ રૂમો, કોમન રૂમ-૦૧, રસોડું, ડાઈનિંગ હોલ, બેડરૂમ-૦૧, કોમ્પ્યુટર રૂમ-૦૧, વીડીયો રૂમ-૦૧, દિવ્યાંગ માટે રૂમ-૦૧, વોર્ડન ઓફિસ, સિક્યુરિટી રૂમ, ઇલેક્ટ્રીક રૂમ, વિગેરે જેવી આધુનિક સુવિધાઓ કરવામાં આવેલ છે.

મંત્રીઓ અને ઉપસ્થિત મહાનુભાવોના હસ્તે લાભાર્થીઓને વિવિધ યોજના અંતર્ગત લાભોનું વિતરણ કરાયું. આ પ્રસંગે જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખ બાબુભાઈ પટેલ, પંચમહાલ સાંસદ રતનસિંહ રાહોડા, બાલાસિનોર ધારાસભ્ય માનસિંહ ચૌહાણ, મોરવા હડફ ધારાસભ્ય નિખિલાબેન સુથાર, અનુસૂચિત જાતિ કલ્યાણ નિયામક રચિત રાજ, જીલ્લા કલેક્ટર ભાવિન પંડ્યા, જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ચંદ્રકાંત પટેલ, પૂર્વ ધારાસભ્ય જીગ્નેશભાઈ સેવક, પૂર્વ ધારાસભ્ય કાનુભાઈ માલીવાડ, અગ્રણી દશરથભાઈ બારીયા સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આદિવાસી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, સંતરામપુર સાવિત્રીબાઈ ફૂલેની ૧૯૨મી જન્મજયંતીની ઉજવણી

સંતરામપુર, તા.૩/૧/૨૦૨૪ ના રોજ સંતરામપુરની આદિવાસી આર્ટ્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજમાં પ્રખર સામાજિક સુધારક અને મહાત્મા જ્યોતિબા ફૂલેના ધર્મ પત્ની, ભારતના પ્રથમ મહિલા શિક્ષિકા, કવયિત્રી સાવિત્રીબાઈ ફૂલેની ૧૯૨મી જન્મજયંતીની ઉજવણી કરવામાં આવી. આ પ્રસંગે કોલેજના ઇતિહાસ વિભાગના અધ્યક્ષ ડો. અમૃત ઠાકોર દ્વારા માતા સાવિત્રીબાઈ ફૂલેના જીવન અને કાર્યથી ઉપસ્થિત વિદ્યાર્થીઓને પરિચિત કરાવ્યા હતા. ડો. ઠાકોરે જણાવ્યું હતું કે, ૧૯મી સદીના રૂઢિચુસ્ત સામાજિક વાતાવરણમાં ફૂલેવંતીએ ૧૮૪૮માં પ્રથમ કન્યા શાળા શરૂ કરી. એ જમાનામાં શિક્ષિકા તો મળવી મુશ્કેલ



હતી તો સાવિત્રીબાઈ પોતે પતિ પાસે શિક્ષણ મેળવી પોતે જ શાળામાં ભણાવવા જતા. આવા સમયે રૂઢિચુસ્ત લોકો તેમના ઉપર ક્રોધ ઉછાળતા, પરેશાન કરતા. તેમ છતાં નિર્ભય બનીને તેમણે શિક્ષણનું કાર્ય ચાલુ રાખ્યું. આ શાળામાં શૂદ્ર અને પછાત વર્ણની બાળાઓને વિનામૂલ્યે શિક્ષણ આપવામાં આવતું. ફૂલેવંતી એ આવી કુલ ૧૮ શાળાઓ શરૂ કરી હતી. એ જમાનામાં

વિદ્યાર્થીઓની સ્થિતિ ખુબજ દયનિય હતી. ફૂલેવંતીએ પોતાના ઘરેજ વિદ્યાર્થીઓ માટે આશ્રયસ્થાન બનાવ્યું. અનાથ બાળકો માટે અનાથાશ્રમ બનાવ્યા, તેમાં અનાથ બાળકોને આશ્રય આપ્યો. દલિતો અને અછૂતને તો પશુથીય બદતર જીવન જીવવું પડતું હતું. આવા સમયે ફૂલેવંતીએ અછૂતો માટે અનેકવિધ પ્રવૃત્તિઓ કરી. માગ અને મહાર જેવી અછૂત ગણાતી કોમોના બાળકોને શાળાઓમાં પ્રવેશ આપ્યો. ખરેખર સાવિત્રીબાઈ અવધીન યુગના માતા સરસ્વતી હતા. આ પ્રસંગે કોલેજ પ્રિ. ડો. અભય પરમાર, કોલેજ સ્ટાફ અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યાં હતા. કાર્યક્રમનું સંચાલન ડો. પંજર ચૌધરી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

મકાન અને માર્ગ વિભાગ પંચાયત અને સ્ટેટના બે ગુજરનાર રોજમદારોના વારસોને રિવાઈઝ પેન્શન મૃત્યુ સહાય તેમજ લાભો ચૂકવવા બાબતે નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા આદેશ

લુણાવાડા, સરકાર ગાંધીનગર ના તાબા હેઠળની નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર મકાન અને માર્ગ વિભાગ પંચાયત લુણાવાડા મુકામે રોજમદાર તરીકે તારીખ ૨૪/૧/૦૮ થી ફરજ બજાવતા કાળાભાઈ હીરાભાઈ વણકર તથા નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેર સ્ટેટ વિભાગમાં રોજમદાર તરીકે તારીખ ૨૧/૧૨/૮૩થી ફરજ બજાવતા મં હાજર થયા. તેમની નોકરીના દરમિયાન સરકારના

તારીખ ૧૭/૧૦/૮૮ પરિપત્ર મુજબના લાભો આપવામાં આવતા હતા. પરંતુ નોકરીના દરમિયાન નિવૃત્તિ પહેલા અકાળે કાળાભાઈ વણકરનું તારીખ ૨૭/૪/૧૨ના રોજ તથા રણછોડભાઈ પાંડોરનું તારીખ ૬/૩/૧૯ ના રોજ અવસાન થવા પામેલ બંને કામદારોના વારસોને નિયમો અનુસાર બાબુબેન કે. વણકર તથા અખમબેન આર. પાંડોરને ફેમિલી પેન્શન ચૂકવવાની કરવામાં આવેલ પરંતુ ગુજરનારની રોજમદાર તરીકેની સળંગ નોકરી

ગણવાના બદલે દસ વર્ષની નોકરી ક્યાત કરી પેન્શન ના લાભો આપવામાં આવેલ તેમજ અવસાન બાદ તેઓની મૃત્યુ સહાય ચૂકવવા બાબતે સરકારનો તારીખ ૫/૭/૧૧ પરિપત્રના હોવા છતાં તે લાભોથી પણ વંચિત રાખવામાં આવેલ તે બાબતે ગુજરાતના વારસોએ ગુજરાત સ્ટેટ લેબર ફેડરેશનના પ્રમુખ એ.એસ.ભોઈનો સંપર્ક કરી નામદાર ગુજરાત હાઈકોર્ટ સમક્ષ રપેશિયલ સિવિલ એપિલેશન દાખલ કરેલ જેમાં ગુજરનારની

રોજમદાર તરીકેની સળંગ નોકરી ગણી તેમને મળવાપાત્ર રિવાઈઝ મૃત્યુ સહાય અને અન્ય લાભો ચૂકવવા અંગેની દાદ માંગે જે કેસ ચાલી જતા ફેડરેશન અને અરજદાર તરફે હાજર રહેલ એડવોકેટ દિપક આર.દેવે દ્વારા કેસમાં પડેલા પુરાવા આધારિત દલીલો કરતા બંને ગુજરનારના વારસોને રિવાઈઝ પેન્શન તથા મૃત્યુ સહાય તેમ જ અન્ય લાભો ચૂકવવાનો ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા આદેશ થતા વારસ પરિવારમાં આનંદ.

નડીઆદમાં વિશ્વ બ્રેઈલી દીન ની ઉજવણી અંતર્ગત કાનૂની શિક્ષણ કાર્યક્રમ યોજાયો

નડીઆદ, જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જીલ્લા ન્યાયાલય, ખેડા-નડીઆદના ચેરમેન અને મુખ્ય જીલ્લા ન્યાયાધીશ એન.એ. અંજારીઆની સૂચના અને માર્ગદર્શન અનુસાર કુલ ટાઈમ સેક્રેટરી ડીબી. જોષીના નેતૃત્વ હેઠળ તાલુકા કાનૂની સેવા સમિતિ, સિનિયર સિવિલ કોર્ટ, નડીઆદના ચેરમેન અને પ્રિન્સિપાલ સિનિયર સિવિલ જજ જે.આર. પંડિત દ્વારા મફત કાનૂની સેવા-સહાય અને શિક્ષણની જાણકારી તમામ નાગરિકો સુધી પહોંચે તે હેતુસર જનજાગૃતિ અને પ્રચાર-પ્રસારની સઘન અને અસરકારક કામગીરી થાય તે માટે સમયાંતરે અને નિયમિત રૂપે કાનૂની શિક્ષણનાં વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેમાં ભાગરૂપે આજ રોજ તા.૦૪/૦૧/૨૦૨૪ ના રોજ WORLD BRAILIE DAY વિશ્વ બ્રેઈલી દીનની



ઉજવણી અંતર્ગત સંતરામ મંદિર નડીઆદનાં સહયોગથી સંતરામ નેત્ર ચિકિત્સાલય નડીઆદ ખાતે મફત અને સક્ષમ કાનૂની સેવાઓ વિશેની માહિતી આપવાના હેતુસર એક વિશેષ જનજાગૃતિ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં જીલ્લા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, જીલ્લા ન્યાયાલય, ખેડા-નડીઆદના સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ એચ એન. ઠાકર દ્વારા પ્રજ્ઞાચક્ષુ દેવિયાંગો માટે આશીર્વાદરૂપ બ્રેઈલી લિપિનાં સર્જક એવા લુઈસ બ્રેઈલનાં માનમાં આજનો WORLD BRAILIE DAY વિશ્વ બ્રેઈલી દીન વિશે તથા પેરા લીગલ વોલન્ટીયર એમ.એમ.પરમાર દ્વારા મફત અને સક્ષમ કાનૂની સહાય વિષય પર એક વિશેષ સમજ અને જાણકારી આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમ સંતરામ નેત્ર ચિકિત્સાલય નડીઆદનાં મુખ્ય સંચાલક રમણભાઈ વાળંદ દ્વારા સંતરામ મંદિર નડીઆદનાં આશીર્વાદ અને પરવાનગીથી કરવામાં આવેલ જેનું સમગ્ર સંચાલન અને વ્યવસ્થા તાલુકા કાનૂની સેવા સત્તા મંડળ, સિનિયર સિવિલ કોર્ટ, નડીઆદનાં સુપ્રિન્ટેન્ડેન્ટ નિલેશ ચૌધરી દ્વારા કરવામાં આવેલ. જેમાં સંતરામ નેત્ર ચિકિત્સાલય નડીઆદનાં વહીવટી અધિકારીઓ, નચિકેત ઉપાધ્યાય, જતિન પટેલ, ભુપેન્દ્ર દેસાઈ સહિત કર્મચારીગણ અને સારવાર માટે હાજર રહેલાં નાગરિકો સહિત કુલ-૨૪૦ વ્યક્તિઓએ હાજર રહીને આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો.

મહિસાગર જીલ્લા સ્વાગત કાર્યક્રમ તા.૨૫ જાન્યુઆરીના રોજ સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે યોજાશે

મહિસાગર, જીલ્લાના પ્રજાજનોના પડતર પ્રશ્નોના નિકાલ માટે મુખ્યમંત્રી દ્વારા સ્વાગત ઓનલાઈન કાર્યક્રમ અમલમાં મુકવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં વ્યક્તિગત પ્રશ્ન કે જેમાં કોર્ટ મેટર, નિતિ વિષયક તથા સેવા વિષયક સિવાયના કાર્યોનો નિકાલ સંબંધિત કચેરીમાં ન થયો હોય તેવા કાર્યોના નિકાલની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. જીલ્લા અને તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા માટે અરજદારને પોતાના વ્યક્તિગત/અંગત પ્રશ્ન ટાઈપ કરેલી અરજ ફોન નંબર તથા સંપૂર્ણ સરનામાં સાથેની એક અરજીમાં એક જ પ્રશ્ન સંબંધિત અમલીકરણ અધિકારીની કચેરીને કરેલી અરજીની નકલ સાથે સંબંધિત કચેરીને મોકલી આપવાની રહેશે. તેમ નિવાસી અધિક કલેક્ટર મહિસાગર-લુણાવાડાની અખબારી ચાદીમાં જણાવેલ છે.

મહિસાગર, જીલ્લાના પ્રજાજનોના પડતર પ્રશ્નોના નિકાલ માટે મુખ્યમંત્રી દ્વારા સ્વાગત ઓનલાઈન કાર્યક્રમ અમલમાં મુકવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં વ્યક્તિગત પ્રશ્ન કે જેમાં કોર્ટ મેટર, નિતિ વિષયક તથા સેવા વિષયક સિવાયના કાર્યોનો નિકાલ સંબંધિત કચેરીમાં ન થયો હોય તેવા કાર્યોના નિકાલની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. જીલ્લા અને તાલુકા સ્વાગત કાર્યક્રમમાં ભાગ લેવા માટે અરજદારને પોતાના વ્યક્તિગત/અંગત પ્રશ્ન ટાઈપ કરેલી અરજ ફોન નંબર તથા સંપૂર્ણ સરનામાં સાથેની એક અરજીમાં એક જ પ્રશ્ન સંબંધિત અમલીકરણ અધિકારીની કચેરીને કરેલી અરજીની નકલ સાથે સંબંધિત કચેરીને મોકલી આપવાની રહેશે. તેમ નિવાસી અધિક કલેક્ટર મહિસાગર-લુણાવાડાની અખબારી ચાદીમાં જણાવેલ છે.

સંતરામપુરના ગોધર સ્વામીનારાયણ મંદિરમાં PDC બેંકનું ATM શરૂ કરાયું

મલેકપુર, પંચમહાલ ડિસ્ટ્રિક્ટ કો-ઓપ બેંક લી. દ્વારા સંતરામપુર તાલુકાના તીર્થધામ ગોધર(૫) ખાતે સ્વામીનારાયણ મંદિરની બાજુમાં નવીન ATMનું ઉદ્ઘાટન P.D.C બેંકના ડિરેક્ટર ડો. માનસિંહ ભમાત દ્વારા કરવામાં આવ્યું. આ પ્રસંગે સંતરામપુર શાળાના મેનેજર યોગેન્દ્રસિંહજી તથા ગોધર (૫)ના સરપંચ હિરેન્દ્રસિંહ વિરપરા તથા

ભુપેન્દ્રસિંહ વિરપરા તથા કેચ્યુટી સરપંચ સાલમભાઈ બારીઆ તથા નારસીંગભાઈ બારીઆ અને ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સદર ATMની સેવાનો લાભ વાંકડી તથા આંબીયાત સુધીના ડેરીના ગ્રાહકો તથા ગ્રામીણ પ્રજાજનોને મળશે. દૂધ મંડળીના ગ્રામીણ વિસ્તારના નાગરિકોના સમય શક્તિની બચત થશે. એમ જણાવી ગ્રામજનોએ બેંકનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

આપની આજ.....

મેષ : આજનો દિવસ મધ્યમ ફળદાયી રહેશે. કાર્યસ્થળમાં નુકસાન ટાળવા માટે, તમે ખૂબ વિચારપૂર્વક નિર્ણય લેશો, જે ભવિષ્યમાં પરિસ્થિતિને મજબૂત બનાવશે. જોખમી કાર્યોથી દૂર રહો. મિત્રોના કારણે તમે નિરાશ થઈ શકો છો. વૃષભ : આજે તમારા સારા કાર્યો તમારા અને તમારા પરિવારનું ગૌરવ વધારશે. તમને વ્યવસાયમાં તમારી નિર્ણય લેવાની ક્ષમતાનો લાભ પણ મળશે. ધરના વડીલોના આશીર્વાદ પ્રેરણા આપશે. સામાજિક અને ધાર્મિક કાર્યોમાં સહકાર આપશે. મિથુન : જો તમારું પ્રમોશન અટકેલું છે તો આજે તમને કેટલીક માહિતી મળી શકે છે. આ સિવાય તમે વરિષ્ઠ અધિકારીને વાણીથી આકર્ષિત કરી શકશો. કર્ક : આજે તમે બાળકોના શ્રેષ્ઠ વર્તન અને તેમની સફળતાથી આનંદ મેળવશો. તમારા માતા-પિતાના આશીર્વાદ લીધા પછી ધરની બહાર નીકળો, તમને કોઈ ખાસ સફળતા મળશે. વિદ્યાર્થીઓએ એકાગ્રતા જાળવવા માટે વધુ મહેનત કરવી પડશે. સિંહ : જો તમે વેપારી છો તો વ્યવસાયમાં કેટલાક નવા સકારાત્મક ફેરફારો થશે. નોકરી કરતા લોકોના અધિકારો વધશે, જે આર્થિક લાભ અને સન્માન આપશે. પરિવાર તરફથી પણ સારા સમાચાર મળશે. કન્યા : જો કોઈ કેસ અથવા અન્ય કોઈ કાયદાકીય તપાસ ચાલી રહી છે તો સમય તમારા માટે અનુકૂળ નથી. વ્યવસાયમાં ઝડપી નિર્ણયો લેવામાં નિષ્ફળતા વિક્ષેપ અને કામ ગુમાવવાનું કારણ બની શકે છે. તુલા : આજે તમે સ્વાસ્થ્યથી પરેશાન રહી શકો છો. રાજકારણ સાથે જોડાયેલા લોકોને લાભની સાથે નવી તકો મળશે. જો તમે કોઈપણ નાણાકીય સંસ્થા અથવા વ્યક્તિ પાસેથી લોન લેવા માગતા છો તો તે સરળતાથી ઉપલબ્ધ થશે. વૃશ્ચિક : આજે શારીરિક શક્તિ અને ઉત્સાહ વધુ રહેશે, પરંતુ આવા બિનજરૂરી ખર્ચો સામે આવશે, જે ઈચ્છા ન હોવા છતાં મજબૂરી હેઠળ કરવા પડશે. ભાઈઓ અને બહેનોના સહયોગથી તમને માનસિક શાંતિ અને સુખ મળશે. ધન : આજનો દિવસ ગુરુ પ્રત્યે નિષ્ઠા અને ભક્તિથી ભરેલો રહેશે. આ સમયમાં આધ્યાત્મિક જ્ઞાન પ્રાપ્ત થશે. તમારી બુદ્ધિ નવી શોધ કરવામાં વ્યસ્ત રહેશે, તમને અટકેલા પૈસા મળશે. કાર્યક્ષેત્રમાં સ્ત્રી ભાગીદાર તમારા કામથી પ્રભાવિત થશે. મકર : નોકરી કરતા લોકોના અધિકારોમાં વધારો થવાની સાથે જવાબદારીઓ પણ વધશે. તમે તમારી વૈભવી વસ્તુઓ માટે નાણા બગાડી શકો છો. તમે દિલથી બીજાઓનું ભલું અને સેવા કરી રહ્યા છો, તમારા બાળકોને આનો લાભ મળશે. કુંભ : આજે તમારે ખાસ ધીરજથી કામ લેવું જોઈએ કારણકે ઉતાવળમાં કરેલા કામને કારણે નુકસાન થવાની સંભાવના રહેશે. ભૌતિક સુખ-સુવિધાઓમાં વધારો થશે. જો તમારે નવી વસ્તુઓમાં વિનિમય કરવો હોય, તો ચોક્કસપણે કરો, તે ભવિષ્યમાં ફાયદાકારક રહેશે. મીન : આજે કોઈ કિંમતી વસ્તુથી લાભની શક્યતા રહેશે. નોકરી કરતા લોકોના કામ અને અધિકારોમાં વધારો થશે. દુરમનો તમારી હિંમત અને શક્તિ સામે નમી જશે. કેટલાક સમયથી ચાલી રહેલી પારિવારિક સમસ્યાઓમાંથી રાહત મળશે.

દાહોદ જીલ્લા પંચાયત કચેરી ખાતે વર્ગ-૧ અને વર્ગ-૨ ના

ટોચના અધિકારીઓની જગ્યા લાંબા સમય થી ખાલી : દરજ્જા વગરના અધિકારી ખુરસી સંભાળી રહ્યા હોવાની બૂમ

દાહોદ, પ્રાસ વિગતો મુજબ દાહોદ જીલ્લામાં છેલ્લા ઘણા લાંબા સમય થી વર્ગ-૧ અને વર્ગ-૨ ની મહત્વની ગણાતી ખુરસી ખાલી હોય જે ખુરસીમાં અન્ય અધિકારીઓને ચાર્જ આપી વહીવટી કામગીરી કરાતી હોવાનું જાણીતું છે. દાહોદ જીલ્લા પંચાયત કચેરીમાં આખા જીલ્લાનું નાણાકીય વહીવટી અધિકારી વર્ગ-૧ ની જગ્યા છેલ્લા આશરે દોઢ વર્ષ થી ખાલી છે. જ્યારે

હિસાબી અધિકારી શિક્ષણ વર્ગ-૨ ની જગ્યા પણ દોઢ વર્ષ થી ખાલી છે. જીલ્લા તિજોરી અધિકારી વર્ગ-૨ ના અધિકારી હાલમાં હિસાબી અધિકારી વર્ગ-૧નો ચાર્જ સંભાળી રહ્યા હોવાની જાણકારી મળી છે. જ્યારે આંતરિક અન્વેશણ અધિકારી વર્ગ-૨ ની જગ્યા પણ છેલ્લા ત્રણ વર્ષ થી ખાલી છે, જે જગ્યા હાલમાં વર્ગ-૩ ના કર્મચારી સંભાળી રહ્યા છે.

જીલ્લાની ખાસ અધિકારી શાખા જે હિસાબી શાખા કહી શકાય અને આ કચેરીમાં

આખા જીલ્લાની નાણાકીય વહીવટી કામગીરી થતી હોય છે, પરંતુ ખાલી પડેલી જગ્યાના કારણે નાણાકીય હિસાબોની કામગીરી ઠપ્પ થઈ જતા ઘણીવાર કોન્ટ્રાક્ટરોના અને ખાનગી એજન્સીઓના બીલો લાંબા સમય માટે પેન્ડિંગ રહી જતા હોય છે. જેને કારણે કોન્ટ્રાક્ટરો અને એજન્સી સંચાલકોને નાણાકીય આર્થિક કટોકટી ભોગવવું પડતું હોય છે. બિન સત્તાવાર રીતે મળતી માહિતી મુજબ આંતરિક અન્વેશણના નામે જીલ્લામાં થતા

કરોડો રૂપિયાના કામો માટે તાલુકા પંચાયતમાં પડતા ખર્ચ તેમજ તમામ ગ્રામપંચાયત પર પડતા ખર્ચના પ્રિઓરિટીના નામે સરખંચો, તલાટીઓ અને ખાનગી એજન્સીવાળાઓ પાસેથી મોટી રકમની પણ વસુલાત થતી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. જ્યારે પ્રિ ઓરિટીના બીલો કોન્ટ્રાક્ટરો અને એજન્સી વાળાઓ પાસેથી અમુક વચોટિયાઓ દ્વારા ટેબલ નીચે ના વહેવારો કરવાથી તરતજ રેકોર્ડ વગર પ્રિઓરિટી થઈ જતું હોવાનું

પણ જાણવા મળે છે અને જે બીલોમાં સરકારી રહે આવતા બીલો જેવા કે પગાર, કન્ટ્રાક્ટરો, ઉચ્ચતર તકાવત, જીપીએફ ઉપાડ, રજા રૂપાંતર, આઉટ સોર્સ કર્મચારીના પગાર, આવા અનેક બીલોમાં કંઈક ને કંઈક ભુલ કાઢી બે-ત્રણ માસનો સમય કાઢી નાખવામાં આવે છે. મળતા ખાનગી અહેવાલો મુજબ આઉટ સોર્સ કર્મચારીઓને છેલ્લા બે મહિનાનો પગાર ખાનગી એજન્સીએ કરી દીધેલ છે, પણ એજન્સીને નાણાં

હજુ ચૂકવાયેલ નથી. રાજ્ય માંથી જીલ્લા પંચાયતમાં વહીવટ સુધારવા માટે હિસાબનીશ વર્ગના સિનિયર અધિકારીને જીલ્લામાં મુકવામાં આવેલ છે છતાં પણ તેઓને હિસાબી કચેરીની નિગરાણી હેઠળ જુના કર્મચારીની સલાહ થી સાઈડ પોસ્ટિંગ આપી દેવાનું હોય છે જેથી તેઓ આખો દિવસ બેસી રહી સમય પસાર કરતા હોય છે. એવી પણ ચર્ચા થાય છે કે, એક કર્મચારીએ મહેકમ સાથે ચેડાં કરીને

ડિવિઝનલ હિસાબનીશનું પ્રમોશન મેળવેલ છે પણ પ્રમોશન લીધા પછી જીલ્લા નાચબ હિસાબનીશની હિસાબી શાખામાં ઊંચી કેડરનો જીલ્લાનો હવાલો, પ્રિઓરિટી કામગીરી તેમજ ઓડિટ પેરાના જવાબો કરવાનું કામમાં મોટો ભરતો આચરતા હોવાનું પણ કચેરી બહાર ચર્ચાઈ રહ્યું છે. અમુક કર્મચારી દાહોદ જીલ્લામાં બદલી અન્ય જીલ્લામાં થયા પછી પણ હજુ ફરીથી દાહોદ જીલ્લામાં ફરીથી એજ ટેબલ ઉપર આવવા માટે ક્યાંક મોટા માથાઓને ભલામણ પણ

કરી રહેલ છે. જ્યારે હિસાબી શાખાના એક કલાર્ક છેલ્લા પાંચ વર્ષ થી એક જ જગ્યાએ કોઈ ઉપરી અધિકારીના ચાર હાથ હોવાના કારણે હાલ સુધી ફરજ બજાવી રહેલ છે. સરકારના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ દાહોદ જીલ્લામાં મહત્વની ગણાતી કચેરીઓમાં ખાલી પડેલી જગ્યાઓ તાકીદે ભરવામાં આવે અને સોંપાયેલ ચાર્જ અધિકારીઓને મૂળ જગ્યા એ મુકાય તે જરૂરી બન્યું છે.

દાહોદ LCB પોલીસે ૫ વોન્ટેડ આરોપીઓને ઝડપી પાડ્યા

દાહોદ, જેલમાં ગરબાડા, જે સાવાડા, પોલીસ મથકના ખુનની કોશિષના ગુન્હામાં નાસતા આરોપી, છેલ્લા ૦૬ વર્ષથી સુરત સરથાણા પોલીસ મથકના ઘાડના ગુન્હામાં નાસતા ફરતા, લીમખેડા સેશન્સ કોર્ટના પકડ વોરંટવાળા ઈસમને, સુરત શહેર ખાતેથી છેલ્લા ૦૬ વર્ષથી દેવગઢ બારીયા પોલીસ મથકના ઘાડ, આર્મ એક્ટના ગુન્હામાં, છેલ્લા ૦૯ વર્ષથી લીમખેડા પોલીસ સ્ટેશન મથકના ઘાડ, આર્મ એક્ટના ગુન્હામાં તેમજ જે સાવાડા પોલીસ મથકના પ્રોહીબીશનના ગુન્હાના આરોપીઓ મળી કુલ ૦૬ ગુન્હાઓમાં તેમજ બે પકડ વોરંટવાળા ઈસમ મળી કુલ ૦૫

આરોપીઓને દાહોદ એલ.સી.બી. પોલીસે ઝડપી પાડ્યાનું જાણવા મળે છે. દાહોદ જિલ્લામાં નાસતા ફરતા આરોપીઓને ઝડપી પાડવા, પ્રોહીબીશનની પ્રવૃત્તિઓ પર લગામ કસવા, જુગારના અહુઓ ઉપર રેડ પાડવા, અસામાજિક તત્વોને ઝડપી પાડવા સહિત વિવિધ ગુન્હાઓમાં સંડાવાયેલા આરોપીઓને ઝડપી પાડવા માટે દાહોદ જિલ્લા પોલીસ વડાની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ જિલ્લાની તમામ પોલીસ કામગીરી કરી રહી છે. ત્યારે દાહોદ એલ.સી.બી. પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ગરબાડા તેમજ જે સાવાડા પોલીસ મથકના ઘાડ, આર્મ એક્ટ તેમજ ખુનની

કોશિષના ગુન્હામાં નાસતા ફરતા આરોપી દિવાનભાઈ સળીયાભાઈ પલાસ (રહે. આંબલી ખજુરીયા, તા.જિ.દાહોદ)નાને રવાડીખેડા ગામથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. છેલ્લા ૦૬ વર્ષથી સુરત શહેરના ઘાડના ગુન્હાના નાસતા ફરતા તેમજ દાહોદ જિલ્લાના સેશન્સ કોર્ટના પકડ વોરંટવાળા આરોપી બિનું વાલાભાઈ કાળીયાભાઈ ચારેલ (રહે.મધ્યપ્રદેશ)નાને લીમખેડાના બજાર માંથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. છેલ્લા ૦૬ વર્ષથી દેવગઢ બારીયા પોલીસ મથકના ઘાડના ગુન્હામાં નાસતા ફરતા આરોપી માજુભાઈ મોહનભાઈ ઉર્ફે ચાંદરો કાળીયાભાઈ ચારેલ (રહે.મધ્યપ્રદેશ) નાને સુરત

ખાતેથી ટેકનીકલ તેમજ હ્યુમન સોર્સના માધ્યમથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. છેલ્લા ૦૯ વર્ષથી લીમખેડા પોલીસ મથકના ઘાડના ગુન્હામાં નાસતા ફરતા આરોપી બિડેશ ઉર્ફે વિકેશ સુરસીંગ ઉર્ફે હુરસીંગ કિશોરી (કીહોરી) (રહે. મધ્યપ્રદેશ) નાને સુરત ખાતેથી ટેકનીકલ તેમજ હ્યુમન સોર્સના માધ્યમથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. જે સાવાડા પોલીસ મથકના પ્રોહીબીશનના ગુન્હામાં નાસતા ફરતા આરોપી અજય ઉર્ફે અજુભારતભાઈ પાણા (રહે. મુવાલીયા, મોટા લુણાયા ફળિયું, તા.જિ.દાહોદ) નાને સુરત ખાતેથી ટેકનીકલ તેમજ હ્યુમન સોર્સના માધ્યમથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો.

દે.બે દરવાજા વિસ્તારમાં દર શિયાળામાં બારીયામાં શટરો અને કેબીનોના તાળા તુટવાનું ચર્ચાવત ? ?

દે.બારીયા, શહેરમાં દે.બારીયા રોડ અને બે દરવાજા બહાર દુકાનો અને કેબીનોના તાળા તુટે છે. હાલમાં પણ આ સીલસીલો ચર્ચાવત છે. બે દરવાજા બહાર એક બેટરી ચાર્જરની કેબીનના ગયા સપ્લાય રાત્રીમાં તાળા તુટીયા છે. પોલીસને પકડારે છે. અમારી ગતિવિધિઓ જારી છે. એક માસના ગાળામાં આ બીજી કેબીનના તાળા તોડીને ૧૦ થી ૧૨ બેટરીઓ તસ્કરો ચોરી લઈ ગયા છે. ગોદાવ ચેકપોસ્ટ ઉપર શું ? પોલીસ હાજર હતા કે નહિ તે સવાલ ઉપસ્થિત થયો છે. આ ચેકપોસ્ટ ખાલી રાત્રીમાં ગાડીઓ રોકીને નાણાં પડાવવાનું કાર્ય થાય છે.

પ્રાસ માહિતી અનુસાર હાઈવે રોડ ઉપરતી રાત્રીમાં પણ અવરજવર ટૂકોની રહે છે. તો પણ તસ્કરો કેબીનના તાળા તોડીને બેટરી ચોરીનો અંજમ આપ્યો છે. જે અંગેની લેખિતમાં પોલીસને જાણ કરવામાં

આવી હતી. સવારે અંકે પોલીસ કર્મી ઘટના સ્થળે જાયજો લેવા માટે આવ્યા હતા અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે કે નહિ તે તો આવનારો સમય બતાવશે અને ઉલ્લેખનિય છે. આ ઘટનાના એક માસ અગાઉ એક વેલ્ડીંગના કારખાનામાં મુકેલા લોખંડના દરવાજાની પણ તસ્કરો ચોરી કરી ગયા હતા તો પણ દે.બારીયા પોલીસ ઉધતી રહી અને બીજી કેબીન તોડી ૧૦-૧૨ બેટરીઓની ચોરી થઈ છે. આ ઘટના અગાઉ થઈ છે તો પણ પોલીસ પેટ્રોલીંગ ચુસ્ત કરાયો નથી ? જાણે તસ્કરો દે.બારીયાની બાહોશ પોલીસને પકડાર ફેંકી રહ્યા છે. જેથી નાઈટના પોઈન્ટ ઉપર જી.આર.ડી.ના કર્મીઓ મુકવામાં આવે અને બે દરવાજા વિસ્તારના ઉપર પણ એક જી.આર.ડી. કર્મીઓનું પોઈન્ટ મુકવામાં આવે તેમજ સાથે સાથે પોલીસવાનનું પેટ્રોલીંગમાં રાત્રીમાં વધારો કરવામાં આવે તેવી શહેરીજનોની માંગ ઉઠવા પામી છે.

તાલુકા કક્ષાનો સાંસદ ખેલ સ્પર્ધા અગારા ઉ પ્રાથમિક શાળામાં યોજાયો



લીમખેડા તાલુકા કક્ષાનો પોલીબોલ સાંસદ ખેલ સ્પર્ધા અગારા(ઉ)મુકામે યોજાયો હતો. જેમાં જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ ઉપમુખ સરતનભાઈ ચૌહાણે ખેલને લગતી માહિતી તેમજ સામાજિક અને જીવન ઉપયોગી યોગ્ય માહિતી આપી હતી. બધા વિભાગમાં ૧૨ જેટલી ટીમોએ ભાગ લીધેલ હતો. તેમાં ઓપન ભાઈઓમાં અગારા એ પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરેલ હતો. તેમજ અંડર-૧૭ માં અને ઓપનમાં બંનેનોએ પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરી લીમખેડા તાલુકાનું ગૌરવ વધારેલ છે. જેમાં શાળાના આચાર્ય કલસિંગભાઈ એચ રાવત, શાળા સ્ટાફ પરિવાર તથા સી.આર.સી કોર્ડિનેટર જશુભાઈ બામણીયાએ અભિનંદન સાથે હાર્દિક શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.




આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ
ગુજરાત સરકાર

VGGGS 2024 Pre-Vibrant Health Summit



દરેક માટે સારું સ્વાસ્થ્ય અને સુખાકારી

ગુજરાત રાજ્યના માનનીય મુખ્યમંત્રી
શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની
અધ્યક્ષતામાં

• સત્ર સૂચિ •

01 ફાર્માસ્યુટિકલ અને મેડિકલ ડિવાઈસ સેક્ટરને પ્રોત્સાહન આપવું

02 ટેકનોલોજી ટ્રાન્સફોર્મિંગ હેલ્થકેર

03 હોલિસ્ટિક હેલ્થકેરને પ્રોત્સાહન આપવું



ફાર્માસ્યુટિકલ્સ



તબીબી ઉપકરણો



હેલ્થકેર ટેકનોલોજી



હોસ્પિટલો



આયુષ્ય



વેલનેસ સેન્ટર

“દરેકના આરોગ્યની સુખાકારી, પ્રાથમિકતા અમારી”

- શ્રી ઋષિકેશ પટેલ, માનનીય મંત્રી, આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત

Watch Live Event



તા. 5 જાન્યુઆરી, 2024, શુક્રવાર • સવારે 09.30 વાગે
ધ લીલા હોટેલ, ગાંધીનગર

આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

gujhealth.gujarat.gov.in @GujHFWDpt

Published by Karan Ajaykumar Panchal for the owner Panchmahal Samachar From Bandibarno Khancho, Talav Road, Godhra & Printed by him at Panchmahal Press, Bandibarno Khancho, Talav Road, Godhra-389 001 (Gujarat) Phone. 02672-243351 Website : www.panchmahalsamachar.com Editor : Karan Ajaykumar Panchal-Responsible for selection of news under PRB Act. Vol. 27, No.114

ગોધરા તાલુકાના છારીયા ગામે મુખ્યમંત્રી સડક યોજનાના

બે કિ.મી.ના રસ્તાના કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા અધુરી છોડતાં ગ્રામજનોને ભારે હાલાકી



ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના છારીયા ગામે આશાપુરા દુધ ડેરીથી માધ્યમિક શાળા થી સ્થાન સુધી જોડતા રસ્તાનું કામ વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨માં શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. રસ્તાની કામગીરી જય ભવાની કન્ટ્રાક્ટરને સોંપવામાં આવી હતી. સમય મર્યાદા પુરી થઈ હોવા છતાં બે કિ.મી.ના રસ્તાની કામગીરી અધુરી પડી છે, પરંતુ કોન્ટ્રાક્ટર અને તાલુકા અને જીલ્લાના અધિકારીઓની મીલીભગતને લઈ કોઈપણ કાર્યવાહી કરાતી નથી. ગ્રામજનોને રસ્તાના અભાવે મુશ્કેલીઓ વેઠવી પડે છે.

રસ્તાની કામગીરી સોંપવામાં આવી તે જય ભવાની કન્ટ્રાક્ટરની સમય મર્યાદા પુરી થઈ ગઈ હોવા છતાં હજી રસ્તાની કામગીરી પુરી થઈ નથી. છારીયા ગામનો બે કિ.મી.નો રસ્તો મુખ્યમંત્રી સડક યોજનામાં મંજૂર કરાયો હતો. માત્ર બે કિ.મી.નો રસ્તો બે વર્ષ જેવા લાંબા સમયગાળામાં પુરો થઈ શક્યો નથી. પરંતુ કોન્ટ્રાક્ટર અને તાલુકા કચેરી, જીલ્લા કચેરીઓના અધિકારીઓની મીલીભગત અને સાંઠગાંઠને લઈ કોન્ટ્રાક્ટર વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરાઈ નથી. ગ્રામજનો દ્વારા આક્ષેપ કરવામાં આવી રહ્યો છે કે, કોન્ટ્રાક્ટર અને અધિકારીઓ બન્ને

- ૨૦૨૧-૨૨માં શરૂ કરેલ રસ્તાની કામગીરી બે વર્ષ જેવા સમયે પણ અધુરી.
- કોન્ટ્રાક્ટર અને તાલુકા અને જીલ્લાના અધિકારીઓની મીલીભગતના આક્ષેપ.
- કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા રસ્તાની કામગીરી પુરી નહિ કરતાં નિયમ મુજબ બ્લેક લીસ્ટ કરવા માંગ.

ભાગમાં કામ કરી રહ્યા હોય તો કામ પૂર્ણ થઈ ગયું હોત રસ્તો બનાવવાની સમય મર્યાદા પુરી થઈ ગઈ હોવા છતાં જ્યારે માત્ર બે કિ.મી.ના રસ્તાની કામગીરી અધુરી છે. ત્યારે કોન્ટ્રાક્ટર સામે કાર્યવાહી કરીને આ કોન્ટ્રાક્ટરને બ્લેક લીસ્ટમાં નાખવામાં આવે તેવો સરકારી નિયમ છે પરંતુ આ કોન્ટ્રાક્ટર વિરૂદ્ધ કાર્યવાહી કરાતી નથી. બે

વર્ષ જેટલા લાંબા સમયથી રસ્તાની કામગીરી અધુરી પડેલ હોય જેને લઈ ગ્રામજનોને દુઘની ડેરી ઉપર દુધ ભરવા જવામાં તેમજ શાળામાં જતાં બાળકોને ભારે મુશ્કેલીઓ વેઠવી પડી રહી છે. ત્યારે છારીયા ગામનો મુખ્યમંત્રી સડક યોજનાના રસ્તાની કામગીરી પુરી કરવા માટે કોન્ટ્રાક્ટર સામે પગલાં ભરવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

જીલ્લા વિકાસ અધિકારીના અધ્યક્ષસ્થાને ગોધરા તાલુકાના મોરડુંગરા ખાતે કાર્યક્રમ યોજાયો



ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાના ગોધરા તાલુકાના મોરડુંગરા ગામે વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા પહોંચતા ગ્રામ લોકોએ ઉમંગભરે સ્વાગત કર્યું હતું. પંચમહાલ જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ડી.કે.બારિયાના અધ્યક્ષસ્થાને કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. કાર્યક્રમમાં ખેતીવાડી, આરોગ્ય વિભાગ, ગ્રામ વિકાસ, મિશન મંગલમ, આઈ.સી.ડી.એસ, પી.એમ.ઉચ્ચલા યોજના, લીડ બેંક અંતર્ગત સરકારના સંલગ્ન વિભાગોના સ્ટોલ લગાવીને કુલ ૧૬૦૫ લોકોને લાભાન્વિત કરાયા હતા. જેમાં ૧૫૬૦ લોકોના સ્વાસ્થ્યની ચકાસણી કરાઈ હતી. જ્યારે ૪૫ લોકોને પ્રધાનમંત્રી

યોજનાના લાભાર્થી ભરતભાઈ પટેલિયાએ યોજના અંતર્ગત મેળવેલ લાભ વિશે પોતાનો પ્રતિભાવ રજૂ કરીને સરકારનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. કુલ ૨૦ રમતવીરો અને મહિલાઓને સન્માનિત કરાયા હતા. આ સાથે ઘરતી કરે પુસ્તકોનું નુકસાન ભજવવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં તાલુકા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ અર્જુનસિંહ પટેલ, નાયબ માહિતી નિયામક પારૂલ મણિયાર, તાલુકા વિકાસ અધિકારી ડી.કે. ગરાસીયા સહિત વિવિધ વિભાગના અધિકારીઓ, મહાનુભાવો સહિત બહોળી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

હાલોલ તાલુકાના પાનેલાવ ખાતે અર્બન હોર્ટીકલ્ચર તાલીમનું આયોજન કરાયું



ગોધરા, નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી, ગોધરા અને એલેમ્બીક સી.એસ.આર ફાઉન્ડેશનના સંયુક્ત ઉપક્રમે હાલોલ તાલુકાના પાનેલાવ ખાતે એક દિવસીય અર્બન હોર્ટીકલ્ચર કિચન ગાર્ડન વિષય પર તાલીમ યોજાઈ હતી. આ તાલીમમાં તાલીમ વિષય નિષ્ણાંત ડો. યાદવ તેમજ નાયબ બાગાયત નિયામકની કચેરી

છત્તીસગઢ ખાતે NIC કેમ્પમાં ભાગ લેતી શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીની NSS ટીમ



ગોધરા, શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીની જુદી જુદી કોલેજોના આઠ વિદ્યાર્થીઓની ટીમે દુર્ગ-છત્તીસગઢ ખાતે આયોજિત નેશનલ ઇન્ટીગ્રેશન કેમ્પ (એનઆઈસી કેમ્પ)માં શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટી પતી ભાગ લઈ સાંસ્કૃતિક અને સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરી સૌ કોઈના દિલ જીતી લીધા છે. દુર્ગ ખાતેથી પરત આવેલી શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીની ટીમને શ્રી ગોવિંદ ગુરૂ યુનિવર્સિટીના કુલપતિ, કુલ

ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર વોટર સર્કલ ફળીયાના કુવામાં મરેલા કબુતરોવાળું પાણી સપ્લાય થતું હોય આરોગ્ય માટે હાનિકારક

કુવાનું પાણી રીચાર્જ કરી દવા છંટકાવ થાય તેવી માંગ ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર ગામના વોટર વર્કસ ફળીયામાં આવે છે. આ કુવામાં છેલ્લા કેટલાક દિવસથી કબુતર મરીને પાણીમાં કોહવાઈ ગયેલ હાલતમાં હોય જે લોકોના આરોગ્ય માટે હાનિકારક છે. પંચાયતને અવારનવાર રજુઆત કરવા છતાં કાર્યવાહી કરાતી નથી. ગોધરા તાલુકાના કાંકણપુર ગામના વોટર વર્કસ ફળીયામાં આવેલ કુવાનું પાણી મરીને પાણીમાં કોહવાઈ ગયેલ પાટવામાં આવે છે. આ કુવામાં છેલ્લા ઘણા સમયથી કબુતરો મરીને કોહવાઈ ગયેલ હાલતમાં પડ્યા છે. જેને લઈ જાગૃત નાગરિક દ્વારા ગ્રામ પંચાયતમાં જાહેર આરોગ્યને નુકશાન ન થાય તે માટે કુવો રીચાર્જ કરવામાં આવે તેમજ દવા છંટકાવમાં આવે તેવી રજુઆત કરવામાં આવી હોય તેમ છતાં ગ્રામ પંચાયત દ્વારા કુવામાં કોહવાઈ ગયેલ કબુતરો હટાવીને કુવો રીચાર્જ કે દવાનો છંટકાવ કરવામાં આગળ દાખવી રહ્યું છે. જે લોકોના આરોગ્ય માટે નુકશાનકારક હોય ત્યારે ગ્રામ પંચાયત દ્વારા કુવામાં દાવ નાખવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

હાલોલ સોનવાડી ફળીયાના રહેણાંક ઘર માંથી ૮૮ હજારના ઈંગ્લીશ દારૂના જથ્થા સાથે બે આરોપીને ઝડપી પાડતી વીજીલન્સ પોલીસ

હાલોલ, હાલોલ સોનવાડી ફળીયામાં રહેતા આરોપી ઈસમોએ પોતાના કબજાના ઘરમાં ઈંગ્લીશ દારૂનો જથ્થો સંતાડી રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે હાલોલ પોલીસે રેઈડ કરી અલગ અલગ બ્રાન્ડની કુલ નંગ-૮૫૫ કિંમત ૮૮,૫૦૦/- રૂપિયા તેમજ મોબાઈલ ફોન, ટુ વ્હીલર મળી ૧,૨૪,૦૦૦/- ના મુદ્દામાલ સાથે બે વ્યક્તિને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હાલોલ સોનવાડી ફળીયામાં રહેતા કોકીલાબેન ચંદુભાઈ રાણા અને સંજયભાઈ ચંદુભાઈ રાણાના કબજાના ઘરમાં ભારતીય બનાવટનો ઈંગ્લીશ દારૂ રાખવામાં આવ્યો છે. તેવી બાતમીના આધારે પોલીસે રેઈડ કરી ૧,૨૪,૦૦૦/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ કબ્જે લેવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે દારૂની હેરાફેરીમાં રીક્ષા અને ટુ વ્હીલરમાં લાવનાર હિતેશ ઉર્ફે જાડો, મોહસીનભાઈ શેખ, રાજુભાઈ રીક્ષાવાળા અને રાજુભાઈ અંબાલાલ વિરૂદ્ધ હાલોલ પોલીસ મથકે પ્રોહિબીશન એક્ટ હેઠળ ફરિયાદ નોંધી ઝડપી પાડવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

ગોધરાના ગોન્દ્રા ઈદગાહ મહોદ્દાના ઘર માંથી ૧૩૪ કિલો ગોમોસનો જથ્થો ઝડપી પાડવામાં આવ્યો

ગોધરા, ગોધરા ગોન્દ્રા વિસ્તારના ઈદગાહ મહોદ્દામાં રહેતા આરોપીઓ ગોવંશના માંસનો જથ્થો વેચાણ માટે ઘરમાં રાખેલ છે. તેવી બાતમીના આધારે બી ડીવીઝન પોલીસે રેઈડ કરી રેઈડ દરમિયાન ગોમોસનો જથ્થો ૧૩૪ કિલો કિંમત ૨૬,૮૦૦/- રૂપિયા, વજનકાંટો, મોબાઈલ ફોન નંગ-૨ મળી કુલ ૩૭,૮૩૦/- રૂપિયાના મુદ્દામાલ સાથે સલમા ફેશલ ઈશાક હયાતને ઝડપી પાડવામાં આવી. આ બાબતે ગોધરા બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ગોધરા તાલુકા સેવા સદન કચેરીમાં કર્મચારીઓ હાજર નહિ રહેતા રેશનકાર્ડ ડોક્યુમેન્ટ વેરીફિકેશન માટે આવેલ અરજદારોને ભારે હાલાકી



ગોધરા, ગોધરા તાલુકા સેવા સદન કચેરી ખાતે ગ્રામ્ય વિસ્તાર માંથી જે અરજદારોને રેશનકાર્ડમાં અનાજ ન મળતું હોય તેવા અરજદારો ડોક્યુમેન્ટ વેરીફિકેશન કરવા માટે સવારથી લાઈનમાં ઉભા હતા પરંતુ કર્મચારીઓ હાજર નહિ રહેતા લોકોને ભારે હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો. ગોધરા તાલુકા સેવા સદન કચેરીમાં રેશનકાર્ડમાં અનાજ ન મળવાના કારણે ગ્રામ્ય વિસ્તારોના અરજદારો પોતાના ફોર્મ વેરીફિકેશન માટે તેમજ રેશનકાર્ડમાં નામ દાખલ કરવા માટે અને કમી કરવા માટે વહેલી સવારથી અરજદારો મોટી સંખ્યામાં લાઈનમાં ઉભા રહ્યા હતા. અરજદારોની લાંબી લાઈન લાગેલ હોય છતાં તાલુકા સેવા સદનમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓ લંચમાં ચાલ્યા ગયા હતા અને બે કલાક સુધી કર્મચારી નહિ આવતાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આવતાં ગ્રામજનોને ભુખ્યા તરસ્યા લાઈનમાં ઉભા રહીને ભારે હાલાકી વેઠવાનો વારો આવ્યો હતો. અરજદારોમાં કર્મચારી પ્રત્યે ભારે રોષની લાગણી જોવા મળી હતી.

દેવગઢ બારીઆમાં સાંસદ ખેલ સ્પર્ધાના પ ખેલોનો સમાપન સમારોહ યોજાશે

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીઆ નગરમાં આવેલ સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ ખાતે સાંસદ ખેલ સ્પર્ધામાં પાંચ રમતોનો સમાપન સમારોહ યોજાનાર છે. જેમાં ૧૩૦૦ ખેલાડીઓની ઉપસ્થિતિમાં ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરનાર ખેલાડીઓને શિલ્ડ એનાયત કરવામાં આવશે. ત્યારે બીજા તરફ ૬ જાન્યુઆરીના રોજ સાંસદ સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તારીખ ૩૦ કિસેબરથી દાહોદ લોકસભા વિસ્તારમાં ત્રીજા સાંસદ ખેલ સ્પર્ધાની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. આ સાંસદ ખેલ સ્પર્ધામાં પાંચ રમતોનો સમાપન સમારોહ તારીખ-૫ જાન્યુઆરીના રોજ દેવગઢ બારીઆ સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્સ મુકામે સાંજે-૬ કલાકે યોજાનાર છે. આ સમાપનના રાજ્યમંત્રી બનુભાઈ ખાબડ અને સાંસદ જસવંતસિંહ ભાભોર ઉપસ્થિત રહેનાર છે. તેમજ ભાગ લેનાર ૧૩૦૦ ખેલાડીઓ પણ હાજર રહેશે અને ઉત્કૃષ્ટ દેખાવ કરનારને શિલ્ડ એનાયત કરવામાં આવનાર છે. બીજા તરફ બીજા દિવસે તારીખ-૬ જાન્યુઆરીના રોજ દાહોદ સીટી ગ્રાઉન્ડ પર સાંજે-૬ કલાકે ક્રિકેટ અને પોલીબોલની ફાઈનલ મેચોનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૨૦૦ જેટલા ખેલાડીઓ ભાગ લેનાર છે. ઉપરાંત આ જ દિવસે ૬ જાન્યુઆરીના રોજ સાંસદ સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધા અંતર્ગત શ્રી કૃષ્ણ પ્રણામી આર્ટ્સ કોલેજમાં સાંસદ જસવંતસિંહ ભાભોર અને ધારાસભ્ય કનેથાલ કિશોરીની ઉપસ્થિતિમાં સવારે ૧૦ કલાકે ભજન, લોક સંગીત, વાંસળી વાદન, હારમોનીયમ, તબલા અને ઢોલ વાદનની સ્પર્ધા યોજાનાર છે. સવારે ૧૧:૦૦ કલાકે નગરાના ઉત્તર બુનાઈના આશ્રમ શાળામાં લોક નૃત્ય અને રાસ ગરબાની સ્પર્ધા યોજાનાર છે. આ સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધામાં ૪૦૦ જેટલા કલાકારો ભાગ લેનાર છે. આમ, આવનાર બે દિવસમાં સાંસદ ખેલ સ્પર્ધા અને સાંસદ સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધા અંતર્ગત વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાશે. આવા કાર્યક્રમોના માધ્યમથી રમતવીરો તેમજ કલાકારોને એક મંચ ઉપલબ્ધ થવાની સાથે પ્રોત્સાહિત પણ કરી શકાય છે. અને ઉદ્દેગ્ગિય છે કે, તત્કાલીન મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ તેઓના કાર્યક્રમ દરમિયાન ગુજરાતમાં ખેલ મહાફુંલની શરૂઆત કરી હતી અને રમશે ગુજરાત, જીતશે ગુજરાતનું સૂત્ર આપ્યું હતું. તેઓએ દેશના પ્રધાન મંત્રી આશ્રમ શાળામાં લોક નૃત્ય અને રાસ કુદ અને કલાને પ્રોત્સાહિત કરવા સાંસદ ખેલ સ્પર્ધા અને સાંસદ સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધાના આયોજનો યુવા અને સાંસ્કૃતિક મંત્રાલયના માધ્યમથી દેશભરમાં કરવામાં આવી રહ્યા છે.

બાલાસીનોરના વણાંકબોરીના પોકસો ગુનાના આરોપીને લુણાવાડા સ્પે.પોકસો કોર્ટ ૩ વર્ષની કેદ અને ૨૫ હજારનો દંડ ફટકાર્યો

બાલાસીનોર, સજા અને ૨૫,૦૦૦/-નો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો. બાલાસીનોરના વણાંકબોરી ગામના આરોપીએ સગીરા સાથે ઈજ્જત લેવાના ગુનામાં નોંધાયેલ ફરિયાદનો કેસ લુણાવાડા એડીશનલ સેશન્સ જજની કોર્ટમાં ચાલી જતાં આરોપીને ૩ વર્ષની સજા અને ૨૫,૦૦૦/-નો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો. વિસ્તૃત વિગતો મુજબ બાલાસીનોર તાલુકાના વણાંકબોરી ગામે રહેતા આરોપી ગૌરવ ઉર્ફે જોન્ટી વિનોદભાઈ ચૌહાણ એ ૨૦૨૨માં સગીરાની એકલતાનો ઈજ્જત લેવામાં ગુનામાં પોકસો હેઠળ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. આ ગુનામાં લુણાવાડા એડીશનલ સેશન્સ જજની કોર્ટમાં સ્પે.પોકસો કેસ શરૂ થયો હતો. આ કેસમાં સરકારી વકીલ જયવીરસિંહ જે.સોલંકીની દલીલોને ગ્રાહ્ય રાખવામાં આવી હતી. સ્પે.પોકસો જજ જે.એન.વ્યાસ દ્વારા આવા ગુનામાં આરોપીને સમાજમાં દાખલો બને તેવો ચુકાદો આપતાં આરોપી ગૌરવ ઉર્ફે જોન્ટી ચૌહાણને ૩ વર્ષની સખત કેદની સજા અને ૨૫,૦૦૦/- રૂપિયાનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો.

નર્મદા જળસંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ ટુંકી મુદતની જાહેર નિવેદા નં. “૨૦” સને ૨૦૨૩-૨૪ ગુજરાત સરકાર

ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલશ્રીના વતી કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાનમ યોજના વિભાગ, પાનમ કોલોની, ગોધરા-૩૮૯૦૦૧ જી. પંચમહાલ, ફોન નં. (૦૨૬૭૨) ૨૪૧૮૨૨ દ્વારા યોગ્ય શ્રેણીમાં નોંધાણી ધરાવતા ઈજનેરશ્રી પાસેથી જુદા-જુદા ૦૨(બે) કામો માટે ઓફલાઈન ટેન્ડર, બી-૧ ફોર્મમાં મંગાવવામાં આવે છે. જેની અંદાજિત રકમ રૂ.૪.૦૫ લાખથી ૪.૮૭ લાખ સુધીની છે. સદર કામના ટેન્ડરો ચાલુ કચેરી દરમિયાન હેકેદારશ્રીએ પોતાના લેટરપેડ ઉપર જરૂરી ટેન્ડર ફી. જરૂરી રજીસ્ટ્રેશન. ચાલુ નાણાંકીય વર્ષ-૨૦૨૪ની બેંક સોલવન્સી, પાનકાર્ડ તેમજ અનુભવનું પ્રમાણપત્ર રજૂ કર્યેથી ટેન્ડરની નકલ તા.૧૧/૦૧/૨૦૨૪, ૧૨-૦૦ કલાક સુધી આપવામાં આવશે. તથા તા.૧૮/૦૧/૨૦૨૪ના ૧૮.૦૦ કલાક સુધી ભાવો ભરેલા ટેન્ડરો રજી.પોષ્ટ એડી/સ્પીડ પોષ્ટથી કચેરીમાં પહોંચાડવાના રહેશે. શક્ય હશે તો તા.૧૮/૦૧/૨૦૨૪ના ૧૨.૦૦ કલાકે ઉપરોક્ત કચેરીમાં ભાવો ભરેલા ટેન્ડરો ખોલવામાં આવશે. એક અથવા બધા જ ટેન્ડરો મંજૂર કે નામંજૂર કરવાની સત્તા કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રીની રહેશે. જેના કોઈ કારણો આપવામાં આવશે નહિ.